MŠ Káraný, Polní 324, 250 75, Káraný, IČ: 72546875


Zápis do mateřské školy Káraný na školní rok 2021/2022 informace pro rodiče

Vážení rodiče, 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vydalo v souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 opatření k organizaci zápisů k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2021/2022. Zápisy budou probíhat bez přítomnosti dětí a zákonných zástupců. 
Jak vše bude probíhat v MŠ Káraný? 

Pro příjem žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání stanovuji dostatečně dlouhé období v rozmezí stanoveném školským zákonem, a to od 3. 5. 2020 do 14. 5. 2021.
!!!Termín zápisu: 14. 5. 2021!!!

Způsoby podání žádosti k přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2021/2022
1. Do datové schránky školy: gc5m36v
2. E-mailem na adresu: alena.stranska@mskarany.cz s uznávaným elektronickým podpisem nelze poslat prostý e-mail!
3. Poštou na adresu: Mateřská škola Káraný, Polní 324, 250 75, Káraný
4. Osobně po předchozí telefonické dohodě
Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků, např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, apod., je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.
● Vaše žádost bude vedena pod evidenčním číslem, které Vám po obdržení všech potřebných materiálů obratem sdělíme. 

● žádost bude posuzována dle „Kritérií pro přijímání dětí“.
● rozhodnutí o přijetí bude zveřejněno na webových stránkách školy www.mskarany.cz, nejpozději do 14. 6. 2021.

● v rozhodnutí o přijetí bude Vaše dítě uvedeno pod přiděleným evidenčním číslem.

Jaké materiály od Vás budeme k zápisu potřebovat?
1. Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání  

2. Vyjádření lékaře ke zdravotnímu stavu dítěte při nástupu do MŠ 

3. Fotokopii rodného listu dítěte

Přihlášky budou posouzeny podle kritérií vydaných ředitelkou mateřské školy Mgr. Alenou Stránskou na školní rok 2021/2022 . Zákonný zástupce se ještě před vydáním rozhodnutí ve věci přijímacího řízení může seznámit a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí v budově mateřské školy dne 24. 5. 2021 v době od 10.00 do 16.00 hodin. 

O přijetí dítěte bude zákonný zástupce v zákonné lhůtě vyrozuměn doporučenou zásilkou do vlastních rukou nebo osobním převzetím proti podpisu "Rozhodnutím o přijetí". V případě volných míst, rozhoduje o přijetí dítěte ředitelka MŠ. V případě většího počtu „Žádostí“ než je počet volných míst, zašle ředitelka školy odůvodněné „Rozhodnutí o nepřijetí dítěte do MŠ“ na základě kritérií MŠ Káraný pro přijímání dětí.

Pokud budou v MŠ volná místa i během školního roku, může ředitelka školy provádět přijímací řízení i mimo období oficiálního zápisu. Žádosti o přijetí dětí do MŠ jsou řádně evidovány a Rozhodnutí o přijetí také. 

Po vydání rozhodnutí budou po dobu 15 ti dní vyvěšeny výsledky přijímacího řízení podle přidělených registračních čísel v budově mateřské školy, na webových stránkách mateřské školy i na OÚ Káraný.

Informativní schůzka pro rodiče nově přijatých dětí se bude konat 21. 6. 2021 (pondělí) od 16.00 hodin (dle aktuální epidemiologické situace) v MŠ Káraný, kde budou rodiče seznámeni se školním programem, provozním řádem MŠ, vnitřní směrnicí MŠ o úplatě za předškolní vzdělávání, se způsobem placení a výší stravného, s možností adaptačního procesu před nástupem dítěte do MŠ apod.

Vážení rodiče, pokud si nebudete vědět s něčím rady, kontaktujte nás elektronicky na e-mailu: alena.stranska@mskarany či telefonicky na čísle 730 104 265.

V Káraném, dne: 22. 3. 2021
                                                                                         


 Mgr. Alena Stránská
                                                                                          


ředitelka MŠ Káraný      
